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aan LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

Geïntegreerd investeringsprogramma (GIP) 2022  -  Bermbrug over de E40 Bertem

In het definitieve GIP 2022 is de eerste uitvoeringsfase van de nieuwe brug over de E40 
in Bertem opgenomen (GIP nr. GIP003429/01). Op dit moment wordt de brug van de 
Heerbaan over de E40 enkel gebruikt door fietsers, wandelaars en landbouwers, maar 
samen met het Agentschap voor Natuur en Bos (ANB) en het Departement Omgeving zal 
ze worden omgevormd tot een bermbrug, een combinatie van een gewone brug en een 
ecoduct. Momenteel is er in het GIP nog geen budget opgenomen en is er nog geen 
indicatieve planning voorhanden, omdat de aannemer nog niet gekozen is.

1. Heeft de minister al zicht op de aanwijzing van een aannemer met het oog op de 
opstart van de werken?

2. Volgens de website van het Agentschap Wegen en Verkeer (AWV) zal dit project 
medegefinancierd worden met middelen van NextGenerationEU (herstelmiddelen). 

Kan de minister meedelen welk aandeel van de totale middelen voor dit project uit 
het Europese fonds zal komen?

3. Welk budget zal voor deze werken in de loop van dit jaar nog worden toegekend? 
Hoe zal dit geïntegreerd worden in het GIP?

4. Zijn er naast het Departement Omgeving en ANB nog andere partners betrokken? 
Zullen zij ook financieel bijdragen aan het project?



LYDIA PEETERS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT EN OPENBARE WERKEN

ANTWOORD 
op vraag nr. 1176 van 29 april 2022
van ARNOUT COEL

1. Voor dit project zijn de aanbestedingsdocumenten opgemaakt en loopt voor het 
ogenblik de administratieve procedure binnen het Agentschap Wegen en Verkeer 
(AWV) en departement Omgeving om tot publicatie over te gaan. Er wordt geschat dat 
de publicatie deze zomer zal kunnen doorgaan, met een toewijzing in het najaar. Dit 
houdt in dat de werken in de loop van 2023 zullen uitgevoerd worden.

2. De omvorming van de brug van de Heerbaan over de E40 in Bertem maakt in feite 
deel uit van het VAPEO (Vlaams Actieprogramma Ecologische Ontsnippering) waarbij 
de budgetten evenredig verdeeld worden tussen het beleidsdomein Omgeving en MoW. 
Voor heel wat van deze projecten werd de afspraak gemaakt om deze op het 
investeringsprogramma 2021-2022 bij collega-minister van Omgevingop te nemen en 
via relancemiddelen  te financieren. De bermbrug in Bertem is daar één van. 

3. Voor dit project zorgt AWV concreet voor het studiewerk, de opmaak van het 
aanbestedingsdossier en realisatie van de werken. Het aandeel AWV zal in dit geval 
dus geen investering op het GIP zijn, maar een inzet van expertise en mensen. De 
feitelijke budgettaire middelen voor dit project worden voorzien door het departement 
Omgeving binnen relance.

4. Neen, behalve uiteraard het lokaal bestuur, echter zonder financiële tussenkomst en 
louter als externe stakeholder.


